



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Student: Jana Šejdová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Dopady čerpání strukturálních fondů EU na sociálně-ekonomické aspekty MAS Třeboňsko

Oponent diplomové práce: Ing. Jana Tyemnyáková

Povolání oponenta: účetní

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzhledem k blížícímu se konci čerpání možných prostředků ze strukturálních fondů za období 2007-2013.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou vhodně formulovány s ohledem na danou problematiku.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Prostřednictvím dotazníkového šetření a terénního průzkumu zájmové oblasti.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Vzhledem k získávání informací od osob zabývajících se přímo danou problematikou nebo od osob orientujících se v oblasti strukturálních fondů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Logické provázání jednotlivých částí práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Na základě výsledků šetření a provedené diskuze byly navrženy vlastní změny a doporučení.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Zejména pro posuzované zájmové území.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že organizace MAS Třeboňsko poskytuje dostatečné poradenství jednotlivým obcím při řešení problematiky zpracovávání žádostí ze strukturálních fondů?

Otázka 2: Domníváte se, že existuje na základě Vašeho šetření ještě jiná oblast na kterou by obce mohli zaměřit svou pozornost při čerpání ze strukturálních fondů EU?

Datum: 07. 09. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

Tyemnyáková Jana